Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 01.02.2019 № 71

О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 21.10.2016 № 1561 и признании утратившим силу постановления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 26.12.2018 № 1388

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 21.10.2016 № 1561 «О создании антитеррористической комиссии администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» (в редакции постановления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 10.02.2017 № 147) следующее изменение:

состав антитеррористической комиссии администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», утвержденный указанным выше постановлением, изложить в новой редакции (прилагается).

- 2. Признать утратившим силу постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 26.12.2018 № 1388 «О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 21.10.2016 № 1561».
- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов